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После 4 пункта идет добавочный 5 пункт и он звучит так: определить токи во всех ветвях схемы методом наложения.а дальше все как есть. 
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3ananume 1

JIMHEAHLIE JJIEKTPMECKHUE UEIM IOCTOAHHOI'O
¥ CHHYCOHUJAJIBHOI'O TOKA

3ajaRHne COOCPXHT ABE 3adavH.

3agaua 1.1. JlumefiHble 3/JeKTPHUCCKRE RENH NOCTOSHROIO TOKA.
Jing 31eKTPHHECKOH CXEMBI, COOTBETCTBYIOUIEH HOMEDY BapHaHTa
R m3o0paxennol Ha puc. 1.1 — 1.20, BEIIOJHATD Cleayromes:

1. Yopocrers cxeMy, 3aMEHHB NOCIEA0BATENLHO H NAPAIUIENLHO
COEMMHEHHEBIE PE3UCTOPH YETBEPTOH M IIeCTOM BETBEH JKBHBAJICHT-
mevE. Jamseeima# pacyer (m. 2 — 10) Bectw Ans ympoOIIEHHOHM
CXEMBI.

2. CocraBuTs Ha ocHOBAaHAM 3aKoHOB Kupxroga cucteMy ypaBHe-
HE# I8 pacdeTa TOKOB BO BCEX BETBSIX CXCMAL.

3. OnpenenuTh TOKH BO BCEX BETBAX CXEMBI METOJOM KOHTYPHBIX
TOKOB.

4. OnpenesuTh TOKH BO BCEX BETBAX CXEMHl METOJOM Y3JIOBBIX
DOTEHNHAANIOR (CM. yKa3aHHs).

5. PeaynbTarhl pacyeTa TOKOB, OPOBEACHHOIO JIByMS METOJAMH,
CBECTH B TabIuuy B cpaBHHTHL Mexay COBOM.

6. CocrasrTh 6afanc MOBOCTEH B HCXOMHOH CxeMe (CxeMe C HC-
TOYHEKOM TOKAa), BBLMHCIMB CYMMAapHYIO MOIIHOCTH HCTOYHHMKOB
H CyMMapHYI0 MOIIHOCTh Harpy3ox (CONpPOTHBIICHHH).

1. Onmpegemute Tok I, B 3a)aHHOM [O YCIOBHIO CXEME C ACTOMHH-
:zr)mxa, HCIIOJIb3ysl METOJ1 3KBUBAJIEHTHOrO resepaTopa (CM. yxasa-
8. HauepTuts noTenusaIbyo qBarpaMMy s 1oGOro 3aMiHy-
TOro kouTypa, prmouaromero obe DJIC (em. yxa3aimx).

3navenns conporupnenusi, 3JC U TOKOB MCTOYHHKOB TOKAa [UIf
Kaxnoro papuanra pausl B a6, 1.1.

VYkazanms: 1.Orsernnenns « ACTOYBHKY TOK3, TOK KOTOPOIO M0 YCIOBHIO DaBeH
“ym‘z’- Ha CXeMax KOHTPOILEKIX paBoT He MOKA3KIBATH.
wﬂpérgggnaqax HA CxeM¢ TOKA B BETBAX, HEOOGXOMMMO YYecT», 4TO TOK qepe3
R ToKa 1o HEE, NapaLesbHoe HUCTOYHHKY TOKA, OT.IHYACTCA OT TOKA HCTOYHAKA TOXA
Pe3 acrouanx I/C.
€PN BHINO-TAEHHEM M. 4 PEKOMEHAYeTCs Opeobpa3oBaTh MCTOYBMK TOKA

B ACT i
0THAK 3/IC R BecTH pacueT A% MONYMEHHOM CXEMEL.
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